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Czapári Krisztián vagyok, a STENTOR-MI Kft. egyik tulajdonosa és tervezőmérnöke. Már főiskolai 

szakdolgozatomat is az optikai kábelekről, annak szereléséről, méréséről írtam, majd 1997-ben a 

távközlésben, az EMTEL Kft.-nél kezdtem el dolgozni. Kezdetben optikai hálózati mérőtechnikus 

voltam Banos József csapatában, majd a Lukács Balázs vezetésével működő tervezői gárda tagja 

lettem. Ezt követően az átalakult cégnél (MATÁVLine Kft.) műszaki koordinációt végeztem az 

országos telephelyek között, míg végül ismét a tervezésnél kötöttem ki és az évek során tervezési 

osztályvezető helyettes lettem az akkor már TELARIS Kft.-nél. A cég felszámolásakor rövid kitérőt 

tettem, átkerültem a DeTeLine Kft.-hez, majd lehetőség adódott, hogy a TELARIS Kft. megszűnésével 

az ott felhalmozódott tervezési munkákat tovább lehetne vinni, így pár tervezőtársammal 2001-ben 

létrehoztuk a STENTOR-MI Kft.-t, melynek fő profilja a távközlési tervezés lett. Vállalkozásunk indult 

több Magyar Telekom Nyrt. által meghirdetett tervezési területen, melyeken sikeresen nyert is, így 

folyamatos munkaellátottsághoz jutottunk. Az évek során cégünk, jómagam és 2 tulajdonostársam 

vezetésével 8-10 fős tervezőcsapattá nőtte ki magát, a Magyar Telekom hosszútávú partnerei 

lettünk, illetve a piacon lévő nagyobb és kisebb távközlési szereplőkkel, önkormányzatokkal (kiváltási 

projektek kapcsán) is kapcsolatba kerültünk.  

Pályám során többfajta hálózattervezési feladatot készítettem el, illetve koordináltam le. Kezdetben 

HYTAS hálózat tervezését végeztem (főleg Budapesten több kerületben, Pécs és Győr környéki 

településeken), melyet léges- és földalatti hálózati előfizetői ellátási feladatok, rezes törzshálózati 

bővítések, megvalósulási dokumentáció készítések követtek (2000-es évek eleje). 2005-től hálózatos 

miniprojektek, lakóparki tervezések (főként a 23-as és 26-os primer területeken és Budapesten) 

tették ki a feladataim nagy részét, melyek mellett megjelentek a vasúthálózati korszerűsítések miatti 

kiváltási tervek (Kelenföld-Tárnok, Budapest- Pilisvörösvár- Esztergom, Balatonaliga- 

Balatonszentgyörgy), a VDSL telepítési projektek és a körzet- illetve gerinckábel tervezések is (23-as 

és 26-os primer területek, Budapest). 2009-2010-től a hálózatkiváltási tervek mellett a 

mobilállomások optikai kábeles ellátási terveinek illetve az FTTx (főként GPON) ellátási tervek 

készítése volt a fő feladatom. GPON hálózatot az évek során rengeteget leterveztem -követve a piac 

fejlődését, a megrendelői elvárásokat- többfajta hálózati kialakítással, melyek közül a legjelentősebb 

talán Budaörs, Dunaújváros, Dunaföldvár teljes lefedő hálózatának kialakítása. A 2020-as években a 

folytatódó FTTH fejlesztéseken és az előfizetői- és üzleti projekt tervezésén kívül (az évek során több 

ezer előfizetői-, üzleti ellátási terv készítésében vállaltam szerepet) központkiváltással, -áthelyezéssel 

kapcsolatos terveket (Lágymányos központ, Városmajor központ), illetve több rézhálózat bontási 

tervet is készítettem (Budafok, Budatétény, Biatorbágy, Leányfalu, Csobánka), valamint a védett, 

honvédségi hálózatok tervezésébe is volt szerencsém bekapcsolódni. 

Pályám során már a kezdetektől fogva leginkább az optikai hálózatokkal foglalkoztam (mindjárt a 

legelső tervem is HYTAS hálózati terv volt Zuglóban), melynek elterjedését követően mindinkább 

belemerültem annak tervezési, engedélyezési folyamataiba. A Magyar Telekom-nál folyó tervezési és 

nyilvántartási fejlesztési projektekkel kapcsolatosan többször kérték szakvéleményemet, ezekben a 



projektekben aktív közreműködőként is szerepeltem, illetve a mérnök kamara tervezőképzési 

programjában is voltam szakelőadó. Pályám során nemcsak hálózattervezési, hanem projektirányítási 

és cégvezetéssel kapcsolatos ismereteket is elsajátítottam. 

A Magyar Mérnöki Kamara elnökségi tagra jelölését azért tartom fontosnak, mert aktív tervezőként a 

25 évben szerzett ismereteimmel és a napi munka során felmerülő pozitív és negatív tapasztalataim 

közvetítésével próbálnám segíteni a pályán lévő tervezők munkáját, érdekének érvényesítését. 
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